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Die Servus Abfall Dienstleistungs GmbH sucht zur Unterstützung im Team eine:n 
 

LKW-Fahrer:in 

Die Servus Abfall Dienstleistungs GmbH, ein PPP-Unternehmen von Holding Graz und Saubermacher, 
ist ein wesentliches Unternehmen in der Abfallwirtschaft in Graz und Umgebung. Mit rund 120 
Mitarbeiter:innen und mehr als 50 Fahrzeugen tragen wir aktuell schon maßgeblich zur nachhaltigen 
Entwicklung unseres Lebensraumes bei. Zukünftig wollen wir dies noch stärker tun.  
Werden auch Sie ein wertvoller Teil davon – zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine:n LKW-
Fahrer:in. 
  

Was ist zu tun? 

 Mit Freude LKWs lenken und bedienen 
 Kleine Reparaturen und Wartungsarbeiten am Fahrzeug und Betriebsmittel durchführen 

 

Was erwarten wir uns von Ihnen? 

 Führerschein C/C95 
 Fahrpraxis von Vorteil 
 Gute Deutschkenntnisse 
 Erfahrung mit Müllpressfahrzeugen von 

Vorteil 
 Handwerkliches Geschick im Umgang 

mit technischen Hilfsmittel 
 Interesse im Bereich Entsorgung und 

Recycling 
 Hohe Belastbarkeit und Flexibilität 
 Bereitschaft zu Überstunden 

 
 Teamfähigkeit und Loyalität 
 Geruchsunempfindlichkeit 
 Flexibilität bei der Arbeitszeit 
 Identifikation mit Nachhaltigkeitszielen 

und Ökologiebewusstsein 
 Eigenverantwortliches und 

lösungsorientiertes Arbeiten 
 Gutes Gespür für und mit Kund:innen 
 Zuverlässigkeit und 

Verantwortungsbewusstsein 

 

Was bieten wir Ihnen? 

Neben der Mitarbeit in einem motivierten Team, eine Entlohnung laut Kollektivvertrag des 

Güterbeförderungsgewerbes in der Höhe von 2.432,91 Euro brutto monatlich inkl. Schmutzzulage und 

Aufwandsentschädigungen laut KV. Bereitschaft zur Überzahlung je nach Qualifikation.  

Weitere Details erfahren Sie in unserer Logistik unter presser@servus.st 

 

Sie haben Interesse? 

Senden Sie bitte Ihre schriftlichen Unterlagen, Lebenslauf und Ausbildungsnachweis sowie beiliegende 
Einwilligungserklärung zum Datenschutz bis spätestens 30. April 2023 per E-mail an presser@servus.st 

 

Kontakt: 
Servus Abfall Dienstleistungs GmbH 
z.H. Herrn Christian Kirchmayer 
Sturzgasse 16, 8020 Graz 
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Einwilligungserklärung Datenschutz zur Stellenausschreibung K-S 23-51 

 
 

LKW-Fahrer:in 
 

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich die Datenschutzinformation im Intranet bzw. Internet der Holding 
Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH, betreffend die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten 
zur Kenntnis genommen habe und mit dieser Verarbeitung einverstanden bin. Meine Einwilligung ist freiwillig 
und hat keine Auswirkungen auf meine Chancen in diesem Bewerbungsprozess. Ich kann sie ohne Begründung 
verweigern, ohne dass ich deshalb Nachteile befürchten muss. Ich kann meine Einwilligung jederzeit mit Wirkung 
für die Zukunft widerrufen. Ich nehme zur Kenntnis, dass die Pflichtangaben erforderlich sind, andernfalls meine 
Bewerbung nicht bearbeitet werden kann. 
 
Sofern ich im Bewerbungsprozess selbst Daten besonderer Kategorie nach Art 9 DSGVO (wie z.B. Gesundheitsdaten, 
Daten zur Gewerkschaftszugehörigkeit etc.) mitteile, umfasst meine Einwilligung auch diese Daten sowie alle Daten 
aus den freiwillig übermittelten Unterlagen wie z.B. Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, usw.. 
 
Meine Einwilligung bezieht sich auch auf Daten über meine Qualifikationen und Tätigkeiten aus allgemein 
zugänglichen Quellen (wie bspw. soziale Netzwerke), die der potentielle Arbeitgeber im Rahmen des 
Bewerbungsprozesses zulässigerweise erhoben hat.  
 
Ich bestätige weiters, dass alle von mir gemachten Angaben vollständig sind und der Wahrheit entsprechen. 

Mir ist bekannt, dass unwahre oder unrichtige Angaben arbeitsrechtliche Folgen haben können. Ich nehme 
zur Kenntnis und erkläre, dass ich im Falle einer Einladung zu einem Auswahlverfahren bzw. 
Bewerbungsgespräch keinen Anspruch auf Kostenersatz geltend mache. 
 
 

  Ich arbeite bereits bei der Holding Graz - Kommunale Dienstleistungen GmbH oder in einem 
Konzernunternehmen der Holding Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH. 
 
Personalnummer: ……………………………….   Akadem. Grad: ………………………………………… 
 
Vorname: …………………………………………  Familienname: ……………………………………… 
 
 

  Ich bin nicht bei der Holding Graz - Kommunale Dienstleistungen GmbH oder in einem Konzernunternehmen 
der Holding Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH beschäftigt. 
 
Akadem. Grad: ………………………………… 
 
Vorname: …………………………………………  Familienname: ……………………………………… 

 
 
 
Ort/Datum: ……………..................….…..  Unterschrift: …............……………………..….. 


